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O¢

pa 1°

‘Eotw ouvexnig ouvdptnon f pe medio opiopou 1o (0,+00), yia TV oTroia 16X Jouv:

A.

Na

= f(x)>0 yia kaBe x € (0,+)

Iim(MJ — 4(In2+1)

x—2 X—2

» H f eivai mapaywyioiun oto didompa (1,+0) pe f'(x)=f (x)(Inx+1)

» H f eivar mapaywyioiun oto didotua (0,1) pe f'(x)= f(x)(l_lznxj
X

Na utrohoyiotei 1o f (2)

Na Bpebei o TUTTOG TNG f

Na atrodeiyxBei 0TI UTTAPKEL:

aKkpIBWG éva X, €(0,+0) wote f(x,)=3
TouhdxioTov éva & € (% X") Tét010 WoTe 2(2x, —1) f'(£)=11

Aivetar n-ouvapmon g(x)=e™ (x2 — X+ 2) .
OeigeTe 6T 01 ypoikég TTapaoTdoeig Twy f, g :
10 didotnua (0,1) éxouv TOUAAXIOTOV éva KOIVO GNED.

Aev dExOVTaAl KOIVI) EQATTITOMEVN.




Madnuatika yia to teAsutaio dpavio!

a maths4people.blogspot.gr
20 EmavaAnmta Oépata yua ta pabnuatika katevBuvang tne I Aukeiou (étog 2021)
Oéua 2°

‘EoTw ouvaptnon f dUo @opéc TTapaywyioiun kal ye auvexn 2" mapdywyo oto R, yia nv

oTToia 1IoXUEl:
= x(f(x)+f(x-1))=x* viakabe xR
= H C, epamera mg eubeiag (£): y =2x+1 oo onpeio A(L f (1))
A. Na deixdei on f(1)=3 kar f'(1)=2
B. Na deixeiom f(0)=—f(-1)
I. Na amodeixBei 611 n C; €xel TOUAAYIOTOV éva:
i.  KOIVG anueio e Ty eubeia (€) oo digoTnua [-1,0].
ii. mMBavd Znueio Kautmng.

A. Na amodeigete 611, yia kGBe X € (—1,0)U(0,+0), umapxouv &, &, (-1, x) TéT010 WOTE

f'(&)+f'(&)=1

x*+8

E. Na uttohoyioTei 10 6pio lim
Hl(x 1) ny(x 1)

2T. EmimAéov Oiveral OTI:

= f7(x)#0 yiakdde x>1

i.  NadeixBei 6min C, eival kupt oTo didotnua (1,+o)

i.  Naumohoyioteito lim f ()

X—>+00

ii.  NaBpebeito A €R worte 10 6pI0 Iim ( )+ f (X)+
X—>+0 Uﬂ(f(x

1
) va gival TTpayuaTiKog aplBuog.
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Oéua 3°

‘EoTw ouvaptnon f d0o @opéc TTapaywyioiun oto R kal ye ouvexn 2" mapdywyo, yia TNV

oTToia 1I0XUOUV:

= f7(x)#0,viakabe xeR

« (X)S—(X—4)2 +2, ylakébe xeR
A. Na deixdei om f (4)=2
B. Na amodeix6ei 611 n povadikn piga g egiowong f'(x) =0 eivai o x =4

r.

i.  Na amodeix@ei 61 urapxer TouhdxioTov éva & € (0,4) Tétoio wote f'(£)>4
i.  Na amodeixBei 61 uTdpxer TouAaxioTov éva X, €(0,4) Tétoio wote /(X)) =X,
ii.  Nadeixbei 6T n f €ivon koiAn.

A. Na peAetnBein f wg TPOG TN povoTovia Kal Ta akpOTATA Kal va BPeBei TO GUVOAO TIHWY TNG.

E. Na Aubti n e€iowon: f (f (x))— f (ovv(x%j+3j =0

_(f?(2)-5f(2)+6)x’ +x-2021
ZT. Na utroloyiotei 10 6pio  lim

N , Yia TIG SIAPOPES TIWEG TOU
X—>+400 — +1

AeR
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Ofpa 4°
‘EoTtw ouvaptnon f, mapaywyioiun oto R, pe T0TT0:

e™(2-x)+y ,x<0
f(x)= , ME o, B, 7 €R ka1 a>0.
In(x+a)+B , x>0

EmmAéov Sivetar 6T n acUumTwTn NG C, o010 —00 €ival 0 d§ovag X'X.
A. Na armrodeigete 611 ¥ =0.
B. Na Bpeite TIg TTOpauéTpoug a, B.
I. Na deixbei émin f eival yvnoiwg atgouca oto R.
A.
i.  NapeAetnoete TNV f w¢ PO 1O KOIAG KQI TO ONUEIQ KAPTTAG.
i.  Naamodei€ere 61 X- f (X)—x*—2x <0 yia kGO X =0

f(x)—f(x—/i)_Z—f(x)

E. Na amodeixBei 611 n e€iowaon =0 €xel pia TouAdyioTov pifa aTO

digotnua (0,4), pe 1> 0.
=T. Na SeixBsi 611 10X Vel (X2 +3)—2eX2+1 <Xt In(2|x|+1) , yla kGBe x € R
Z. Aivetar nouvvapmon g(x)=Inx—In(2-x), pe xe(0,2).

i.  Naopiotei n guvaptnon go f .

ii. NadeiyBei 61N Cgof TéPvel Tov dova X'X o€ Yovadikd anueio.
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Oépa 5°

‘Eotw ouvaptnon f pe medio opiopou D, =(0,+) yia v otroia 1oxUeL:
. f(x)>0 , yia K&Oe Xe(0,+oo)
. 2f(f(x))=x2f(x),y|a KGOe X € (0,+0)
- f(1)=2
A. Na dci€ete 0TI n f avTioTpé@eTal Kal OTN CUVEXEIQ:
i. vappeiteto f(1).
i, va AuBei n egiowon e’ ¥ +In(f(x)) —e'™ 4 f (X)(1-f(x))
B. Aivetai emiong 6min f eival mapaywyiogn oto D, pe ouvexn mpwtn Tapdywyo.
i. Naocigete émin f dev éxel akpoTaTa
ii. Naodcigete 6Tin f €ival yvnoiwg @Bivouoca

ii.  No ammodeigete 611 UTTAPXEN TOUAGYIOTOV pia e@aTrropévn TnG C, TTou va BiEpxXETal aTTé TO

onpeio A(3,0)

X—>X,

iv.  No omodeigere 6T uTTapxer akpIBWG éva X, € (1,2) woTe 10 6pio lim (f—

UTTAPXEI KOI OTN OUVEXEID VO OEICETE OTI X, = \/5

v.  Na amodeigete 611 uttdpxouwv X, X, €(1,2) wote f'(x)- f'(x,)=1

vi.  Na d¢i€ete 011 n e€iowon f (X—nyx) =X—-nuxX+1 , oto didoTnua (%ﬂ'j €X€l povadikn

pica.
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Oéua 6°

4
Aivetai n ouvapmon f (x)=xIn X+XI—2x , pe TTedio opiopou To (0,+x)

A. Na deixBei 611 n ypagiki TG TTapdoTaon Téuvel Tov dgova X'X o€ Yyovadikd onueio e
TETUNUEVN X, < 2.
‘ (B-a)(B+a)(p* +a’)

. . a
B. Aivetai 6T In(ﬁj+2(ﬁ—a): 2 , e O<a<p

i.  NoaamodeiyBei 61 ax <1< 3.
i.  No amodeixBsi oTi 4f(,3)<4(,b’—1)(|n,8+,83—1)—7
I. Zro &idompa (1,%,) va Seixdei om:
i.  YTapxel povadikry epattopévn (€) Tng C, TTOoU va diEpxeTal ATTd TO ONUEIo A(2,0)
ii.  H(g) dev éxer dAAa Koiva onpeia pe n C; .

f(x)—l+ f(x)
X=X x=1

0

iii.  H egiowon

=0 éxel pia TouhdyioTov pica.

2

A. Aivetai n.ouvapmon g, opiopévn ato didotnua (0,+w), pe 10mmo g (X) = e,
i.  No ueAetnBein g wg TTPOG TN PovoTovia Kal Ta akpdTaTa.
i. ~ Nadeigere 61 n egiowon g(x)= f'(e) éxer akpiBWS TPeIg AICTEIG.

iii. Na &¢igete 0TI N Cg £xel TOUANdyIoTOV éva TTBavé Znueio KauTmng.
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Oéua 7°

‘Eotw ouvépmon f (x)=Inx+2x —% , p Tedio opiopou To (0,+w).

A. ATO 6Aeg TIG epaTTopeveg TNG C, va Bpebei n (80) TTOU £XEI TO JIKPOTEPO CUVTEAEDTH

dleuBuvong.
B. Na deixBei 611 n egiowon f (x)=0 éxer povadiki piga X, , pe X, <1.
I.

i.  NaamodeiBei 6110 f avrioTpépeTal kal va Bpedei 1o Tedio opiapou Tng .
i} L 4 2 3
ii.  NaAuBein aviowon f (In 2X+2X —4x+§j < X,

A. Oeswpwvtag 6T n ™ eival ouvexAg aTo TEdIO opIGUOU TNG, va SeixBei 6T N e€iowaon

(x+1) f*(x) =1 éxer TouhdxioTOV piat pifar aTO BIGCTNUO (Ogj

2
E. ‘Eotw n ouvdptnon g e 1omon g(x) = {f (£+4xﬂ .

i.  Na Bpebei To Medio opiIopOU TNG.

ii.  Na pehetnBei WG TTPOG TN JovoTovia Kal TO €i00G TWV aKPOTATWV.
IT. 'Eotw petafAntéd onueio M tng C, TTou n TeTuNpévn Tou PHETABAAAETaI, WG TTPOG TO XPOVO,
pe pubpd X'(t)# 0. Na BpeBouv Ta onpeia M yia Ta oTroia 10X Uel 6T 0 pUBHOG PETAROANG TNG

TETAYMEVNG €ival TTEVTATTAGOI0G aTTd QUTOV TNG TETUNUEVNG.
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Ofua 8°

‘Eotw ouvaptnon f 0o gopég rapaywyioiun ato Tedio opiopol Tng D, = (0, +00) yia v
otroia 1oxVer: g (1)x*f"(x)—2f (x)=0, yia kdBe X &(0,+w)
‘Eotw, emmiong, ouvdptnon g pe medio opiopyol Dy =R yia v oToia 10X VeL:
= g(y)-Jovv(x-y)-1<g(x)< g(y)+|ovv(x-y)-1] . yiaka6e X, yR
- g(1821)Inx—x<-1 , yio kaBe x & (0,+w)
A. Na ammodeifete 611N g €ival otaBepr) oTo R.

B. Na &eigete 61 g(1)=1

I. Aiverar emmAéov om f (1)=5 kai f [%) =3

i Nadeigere om f (x)=4x> +l , yia kGBe X € (0,+0)
X

ii. NaBpeite TO ZUvoAo Tipwv NG f

A. ‘EoTtw 1eTpdywvo ABIA mAcupds 2o pe a > 0. 210 péoo E mng Bl kataokeudfoupue

208 +2

> .
o

opBoywvio Tpiywvo ENMZ waote AZ =

Ta onueia A, I', Z givar ouveuBeiakd.
A L z

i.  NaBpeite TN TIPA TOU @
woTe 10 EpPaddv g emedveiag
(ABEZA) va yivel eAaxioTo. E

i. HpetaBAnT o

. , A B

MeTaBAaAAeTal ye pubud 2cm/sec.
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Aivovtai o1 ouvaptioelg K, K, opiopéveg ato (0,+) pe 10Tm0 Kl(a):%a3+lna—2a Kal

K,(a)= —M avTioToIXa.

‘Eotw onueia M(a, Kl(a)) Kal N(a,Kz(a)) KivoUpeva oTig C, kai C, - avrigToixa.
Na deigeTe 0TI TN XPOVIKA OTIyUN T, TTou 0 puBUGG peTaBoANG TnG TeTaypévng Tou M eival icog pe

auTév TnG TeTayuévng Tou N, 10 uBadov (ABEZA) gival ioco pe 3 1. Jovadeg.
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Oéua 9°
‘Eotw o1 ouvexeig ouvaptioelg f, g, ye medio opiopol 10 R, yia Tig oTT0iEg 10X UOUV:

= f(x)#x,yakdBe xeR

\/E—xln(x+1) , x>0

A. Na BpeBei o TUTTOog TNG f
B. Na d¢eigere OT1:

i.  Hegiowon g(x)=0 éxer akpiBug dUo AUaEIG py, p,, HE o, <0< p,
ii. AegvioxuouvyiaTtnv g ol TpoltTobiatlg Tou BewprpaTtog Rolle oto didoTnua [pl,pz]

g(4)-2 1 2021

(X_pl)(x_pz)_ X—=p, X

ii. Hegiowon £XEl pia TouAdyioTov BeTIKR AUon yia K&Be

AeR
I". Na d¢i¢ete 611 dev UTTAPXOUV oNUEia TNG Cg TTOU va BEXOVTAl TTAPAAANAEG EQATITOUEVEG.

A. Na AuBouv o1 aviowaoeg:

i, Jert s e
i. (x2 —3x+ 2)(\/1+?+\/1+exz‘zx ) <2t

E. Eotw F ouvéprnon opiopévn oto R, pe F'(x)= f (x) yia kéBe x € R. Na amodeiere 6

n eSiowon 2F (x) = x* +1821 éxel 10 TOAU pia piga.
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Ofpa 10°
‘EoTw ouvexng ouvaptnon f, pe medio opiopol 1o (O, +oo), yla TNV oTroia Io0XUEL:

3

2
[ f (x)]2 :(%—len x+xj yia KGBe X >0

Kai emirAéov o1 lim

X—>+00

{[f (B)-f(a)]x*+x-3

=400, He O<aa <
x*+1 } H P

A. Nadeeeion f(a)< f(B)
B. Na Bpebei o T0TrOg NG f

I. No amodeigere 6T uTapxer TouhdyioTov éva & € (1,2) Tétoio WoTe:

f(x*+2)-f(X*+1)2 & -2In& =1, yiakée x<R.

i.  Nadeydei6min f avrioTpégetal. STn ouvéxela, edv yvwpifoupe ot f ™ ouvexAg oTo
D (1, Va Bpebei To edio opiopol 1ng D (1, TO €id0g TNG PovoToviag TNG Kal To gUVOAO

TIMWV TNG.

i.  Na utrohoyioTouv Ta épia: a) Iimm B) lim f7(x) v) Iimw
x=»0" X x—0" x—0" f (X)

i.  No deixBei 61in C, Tépvel TV euBeia y = X o€ akpiBwg duo onpeia
iv.  YToBétovrag 6min f ™ eival mapaywyiolun, va SeixBei 611 uTrdpyel epatrtopévn Tng C -
TTOU €ival TTapdAANAn otnv y = X
E. Eotw M(X,y) peraBAnté onpeio g C, . H tetunuévn Tou M augdverar kara 3 cm/sec. Av

10 onueia N, = €ivail ol TpoBoAég Tou M aToug agoveg X'X kai Y'y avtioToixa kai O n apxr Twv

agovwy, va Bpebei 0 pubuds peTaBoAng Tou EuBadot ONM= Tn XpoviIKr OTIyur Katd Tnv oTroia

10 M diépxeTal aTmd To A(l, %)
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Oéua 11°

2TO TTAPAKATW OXAMA diveTal N YPAQIKN TTAPACTOON TNG CUVAPTNONG

f(X)=0x’+px+1, xR (0,p €R) kaBWG Kal N EQATITOPEVN TNG OTO CNEIO

4)

EQUTTTOMEV

A. Na Bpeite 1IG ouvTETAYUEVEG TOU onueiou B

B. Na amodeitete 611 o =1 kai B=-3

Na Bpeite Ta onueia KAPTIAG TNG YPAPIKAG TTapdaTaong TG ouvdptnong f

A. Eival cwoTog 0 1I0XUpIoHOG:

«n euBeia y =—-3x+1 diatrepva TNV ypagikn TTapdoTacn Tng cuvaptnong f » ;
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Oéua 12°

2
Aivetar n ouvdptnon f(x)=epx +¢* —X?—zx, X e (—%%J

A. Na amodeigete 611 n f avrioTpépeTal.
B. Na Bpeite 10 1T€dI0 OPICPOU TNG ft

I'. Na uttoAoyicete Ta opia:

. Iim(xz-f’l(x)).

x—0

i lim——1X

A. Na ANioete v e€iowon;:

2-Mux +2-0vvx -e* =X -GUVX + 4+ X - GUVX + 2 - GUVX, xe(—g,%}

E. Eotw a, B e (—g,gj TéToI0 WOTE  €PaL-ePP < 0.

Na Bpeite To TARB0OG Twv pIfWV NG £§icwong:

x* =x? +(f (a)-1)(f(B)-1)=0.
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Oéua 13°

OcwpoUpe TTOAUWVUIKT ouvdptnon f v —ooctov BaBuou (v > 2) yia TNV oTroia 1Io0XU0ouV:
= f(0)>0
- ¥ >ex yla kGBe X >0
. 6+nu(v—2) > 3v

A. Na amodeigete 6m f(0)=1

B. Na atmrodeitete 611 v=2

I. Aivetal n ouvéptnon g(x) =Jx=/x=1, pe x>1.

EmimrAéov yvwpidoupue OTI:

= nf civai dpmia

] 1 _
= liml x2 _ of@-2
H@o[x nu[f(x)—l}] ©

i.  Noamodeigere 61 f (x)=x*+1, yia k6Bt xeR.

ii. Naopioete T go f

ji. Noauehetioete Tn go f wg TPOG TN HovoTovia Kal Ta akpdTaTa.

iv.  Na Bpeite TNV KAUTTUAGTNTA KAl TIG AOUUTITWTEG TNG Qo f

V. Mg 1a oToixeia Tou Bprkate va KAveTe TTpOXEIPN XApaén TNG YPAPIKAS TTapdoTaong TNG

gof
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Ofpa 14°

‘Eotw ouvdptnon f:(0,+00)—> R, petomo f(x)= alnx

+ KX+ 4, HE o,k ueR.

O1 aouptTwteg NG C; €ival n eubtia y =2x—3 kai o a&ovag Y'y .
A.

i.  Naamodeixbei 6T @ #0

ii.  NautrohoyioTouv Ta &, u

B. Avn f éxerakporarto oto X, =1, va BpeBei o TUTTOG TNG
, , X
I. No Aubei n egiowon:  f (x)=nu (T)— 2 oo (0,+x)

4|2X—|n2X32x2—4x
X X

A. Tha x>1, va AuBgi n aviowon

E. Na amrodeixBei 611 uTrapyxel TOUAGXIOTOV £va X, € (%1) otrou n epartopévn ng C; , 010
M(x,, f (X,)), va Biépxerai amé Tv apxi Twv agévwv O(0,0).

XT. ‘Eotw ouvapmon g pe 10mo g(x)= [ f (x)]z, pe X €(0,+wo).
i.  Nao deixBei 611 éxel Tpia akpdTaTta, duo TE kal éva TM.

ii. ~ Noautmoloyiotei 10 6pio lim ——
=g (2x)=-9(x)
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Oéua 15°

‘Eotw ouvapmon f ue medio opiopou 1o [0, +x), 800 popég TTapaywyioiun oto (0,+w), yia
mv omoia ioxver f?(x)-2f (x)= X+4JX +3 yiakéBe x>0.
A. Na deixBei 611N C, Oev éxel onpeia KOPTIAG.

B. Na deixfei 6min f eivar «1-1».

. EmmAéov divetan 6Tt lim 2f (X) =—o0 Kal lim s
oz ~200vx=Bnux+4 =0 £ (0)(f (x)-3)

6

= 400

Na deigeTte oI

i. f(x)=0, yiakaBe x>0
i f(£j>0
6

ii. otumogmg f eivar f(x)=

J;+3 , x>0

iv. n f eivaiouvexig oto X, =0
A. ‘Eotw onpeio A(0,6) Tou dgova 'y .
i.  Na Bpebei to onueio Tng C, TT0U €XEI TN PIKPOTEPN ATTOGTACN OTTS TO A.

ii. ~‘Eotw B 10 onueio Tou Trapatmdvw epwtruartog. Na deixBei 611 n epatrtouévn oT1o A €ival
KGBetn otnv AB.

ji. 'EoTw petaBAnté onueio M ng C, Tou otroiou n TETpNUEVN METABGAAETAI HE OTOBEPS

pubuo X’(t) . Na &e1xB¢ei 611 0 pububdg peTaBoArg Tou Eppadou Tou Tpiywvou OAM eival

oTa0epbC.
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E. Aivetai n ouvapmon g(x)=x—~/6x—9, e medio opiopou 1o [g,-l-ooj .

i.  Na Bpebein ouvaptnon f* avriotpopn g f

(%)
X+~/6x—-9

ii.  Naegeraoateiav g =k . Ztnv epimmTwon mou g # K, va mpoodiopioTei 1o yeyaAUTepo

i.  Noopiotei n ouvapmon k(x) =

utTooUvoAo Tou R woTte g =k




Madnuatika yia to teAsutaio dpavio!

a maths4people.blogspot.gr
20 EmavaAnmta Oépata yua ta pabnuatika katevBuvang tne I Aukeiou (étog 2021)
Ofpa 16°

‘EoTtw ouvaptnon f, d0o gopég Tapaywyioiun oto R, yia Tnv oTroia IoxXUouV:

X—2 X —

. 1(0)=4-2f(2)

Kal N ouvdpTnon g(x)=

A. Na deixB¢i 611 n ouvaptTnon g eival ouveXng OoTo dIAOTNUA [O, 2] .
B. Na deixBei 61in ¢ eival mapaywyioiun oto didompa (0,2) ue

g'(x)=

f'(x)(x-2)-f(x)+4
(x-2)°

f(&)-4

I. Na Seixei o1 umdpyer & € (0,2) Tétoi0 wote /(&)= )

A. Na deix0ei omin f' dev eivar «1-1»
E. EmmAéov divetan omin ' eival kupth.
i.  NadeixBei6min C, éxel akpiBwg éva anpeio kaptmg oo didotnua (0,2).

i.  NopeAeTnBein g wg PO TN HovoTovia kai Ta akpdTaTa oTo digoTnua [0,2].

ii.  Aivetar n ouvapmon h(x) _& , e Xe R ka1 & Tou epwtApaTtog . Na SeixBsi 611 n
X

egiowon f'(x)=h(x) éxel akpiBg pia Auon ato didotnua (0,2).
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Oépa 17°
‘Eotw ouvapmon g:[0,+w) —[0,+) yia Ty oTroia 10X Vel
(g°9)(x)-g(x)=e"—In(x+1)-1, yia kGBe x>0.
A. Na d¢gi¢ete 0TI N g avTIOTPEQETAI.
B. Aivetan, emmiong, 6T n g &ivar Tapaywyioiun oto [0,+00) pe g'(0) =0
i.  Nadeigere 611N g dev éxel akpdTaTa oo didanua (0,+)
i. Na Bpeite TNV €QaATTTOPEVN TNG Cg oto x, =0

ii.  Na utroloyioeTe 70 6pio:  lim g (g (x))

X—>+00

iv.  Na amodeitete 611 n e€iowon ¢ (g (x)) =1821 £€xe1 TOUNGXIOTOV piat AUon X, pE

X, €(0,+)
v.  Na deigere o1 umapyer & €(0,X,) wote: X, [g'(§)+e’5 —ﬁj =1821

I. Aiverai n ouvdptnon f petomo f(x)=2x"-3x* oto R.

i.  NapeAetnoete Tnv f w¢ TPOG TN povoTovia Kal Ta akpoTaTA.

i. Na Aubei n aviowaon:
2(g(x)+e® —1)3 +3[g(g (x))+|n3]2 >3(g(x)+¢€? —1)2 +2[g(g (x))+In 3]3

iii.  Na BpeBolv o1 TIpEG Tou a € R wote n e§iowon g (g (X)) = f (a) va eivar adovom.
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Ofua 18°

Aivetar n ouvéptnon g(x)=e*+x>+1, pe medio opiopol Gho 10 R

‘EoTw emiong ouvdptnon f opiopévn oto (0,+oo).

loxue 61 (go f)(x)=x-e™*** +(=x+Inx+ 2x)3 +1, yio k6B X € (0, +0)
A. Na peAetnBein g wg TTPOG TN HovoTovia.
B. Na Bpebei o 100G NG f

. Avioxoe on f(a)=f(f), ue O0<a<f, va amodeixfei 61 a <1<

A. No BpeBei To TABOG Twv pigwv TG egiowong f(X)=g(a)-1 yia Tig Bapopeg TIpEG Tou
aeR

E.

i.  Naamodeixei 61 f (x)<g(x) yiakde x e (0,+x)

i.  No deixBei 61 yia KGBe X >1 umapxel TouhdxioTov éva & € (1, X) TéTolo WaTe

F(@)0() 1 @2y LI

(e+2)(x-1)

ZT. No amodeixBei 0TI uTTapxel HOVABIKG X, € (0,+00) GTToU Of YPAPIKEG TTAPACTATEIG TwV

ouvaptioewv f, g €xouv TTOPAAANAEG EQOTITOUEVEG.
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Ofpa 19°

‘EoTtw ouvaptnon f 800 @opég TTapaywyioiun oTto edio opiopoU TnG TTou gival 1o R .

h—0 h

A. Na Bei€ete 6T f”(x)zlim[f () f (X_h)] , ylo kGBe xR

) ) e [ f(x+h)=2f(x)+ f(x=h)
B. EmiTAéov, yia k@Be X € R, 1oxUel 6T Ihlrrg 512 =Xx—-2

Aivetan eTriong o n eubeia (£): y =4 epamterai g C, oTo Onueio A(l, f (1))
Na Bpebei o TUTTOG TNG f .
r. Avorumogng f eivarr f(x)=x>—6x*+9x

i. Naodcigete 61in f éxel akpIBWS éva TOTTIKO PEYIoTO, £va TOTTIKG eAAXIOTO Kal éva onueio
KAMTTAG.

ii.  Na d¢cigete 611 Ta onueia A (TOTTIKG PEYIOTO), B (TOTTIKO €AGXIOTO) KaI £ (ONUEIO KAMUTIAG)

gival ouveuBelakd kai eTITTAéOV OTI TO X €ival TO HECOV TOU €UBUYpPaUOU TUruaTog AB.
ii.  Na Bpeite amod pia Kat@AANAN TIPA yia TIG TTApaPETPOUS o, f € R waoTe va 1oxUEl OTI

f7(x)[ f(X)=(ax+B)]>0 yiakade x =2

A. ‘EoTtw ouvdpTnan g, pe 10Tmo g (x) = , yia kG8e R—{0,3}.

L
f(x)
i.  Na Bpeite TIC ACUUTITWTES TNG Cg
ii. ~ Na Bpeite To cUVOAO TIHWYV TNG g

iii.  Na PeEAETACETE TN § WG TTPOG TA KOIAQ

iv.  Na oxedlaoete TpOXEIPN YPOPIKN TTapdoTacn TG ¢
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Ofpa 20°

‘EoTw n ouvaptnon f ouvexngoto D, = [0,+oo) Kal hue TOTTO

909y c[0,0)U(8, +0)

f(x)=

Kol N ouvaptnon g duo gopég apaywyiolun oto R e 9'(9)=1 kar g”(9)=0.
A. No deigere 61 g(9)=0 ki S=6
B. Na e€etdoeTe av 10 A(9, f (9)) eival kpiolpo onueio TG
I. Aivovral ol GuvapTAoEIG W(X) = JX+3 kai g (W(X)) =/X—6, e x>0 .
i.  Na Bpebeio T0TTOC NG ¢
ii. Noegerdoeteav f=w

A. Aiverai onpeio A(0,21) Tou Ggova Y'y . ‘EoTw €TTiong onyeio M(x, f (X)) TTOU KIVEITal
mavw otn C, , {ekiviovtag atré 1n Béon (1, 4) , M€ PUBPO PETABOAAG TETUNUEVNG

x'(t)=1 cm/sec.
i.  Na Bpeite To onueio M 1ng C, TtOU €€l TNV €AGXIOTN aTTéOTAON OTT6 TO A.
ii.  Na Bpeite T Xpovikn aTiyun t, ou 1o M améxer Tnv eAdxioTn aréoTacn amo 1o A.

ii. M’ nmpoBoAn Tou M Tavw atov Ggova x'x kar O(0,0) n apxn Twv agévwy. Na Bpeite
T0 pUBUS pETAROANG Tou EpRadol Tou Tpamegiou (OM'MA) Tn XPOVIK| OTIVHF TTOU N

eparmropévn g C, oTto M eival kd8etn otnv AM.




